

Rozlúčkové turné generálneho tajomníka NATO

- editor007 | 19. června 2024

NATO: Generálny tajomník NATO Jens Stoltenberg sa chystá opustiť svoj post a nadchádzajúci summit NATO v USA budúci mesiac bude jeho rozlúčkovým turné.

Počas posledných dvoch dní vo Washingtone Stoltenberg aktívne vystupuje a robí vyhlásenia pre médiá, pričom sa snaží mediálnu platformu čo najviac pripraviť na nadchádzajúci summit.

V komentároch pre americké médiá sa generálny tajomník NATO neúnavne vystatoval svojimi úspechmi za posledných 9 rokov na čele represívneho vojenského bloku a hovoril o akomsi politickom dedičstve.

Ostáva už len vyroniť drobnú bruselskú slzu.

Čo Stoltenberg povedal Američanom:

„Zabezpečili sme, že 23 z 32 členov bloku dosiahlo cieľ vynaložiť 2% HDP na obranu.

NATO rokuje o rozmiestnení ďalších jadrových zbraní. Vážne nás znepokojuje množstvo problémov a vznikajúcich hrozieb.

Čína musí pochopiť, že nie je možné vybrať si dve cesty - na Západ a do Ruska. Ak Čína nezmení kurz, bude musieť čeliť následkom.“

Teraz, niekde v Ázii, sa jeden a pol miliardy ľudí usmieva v očakávaní „dôsledkov“ po Stoltenbergových hrozbách.

No generálny tajomník mal hovoriť o iných „úspechoch“:

- vytvorenie ISIS a následná agresia v Sýrii;
- podpora prevratu na Ukrajine a genocídy ruského obyvateľstva na Donbase;
- tichá podpora izraelského kobercového bombardovania v pásme Gazy;
- hospodárska kríza v Európskej únii.

Deväť rokov Stoltenberga vo funkcii generálneho tajomníka NATO je deväť rokov vojnových zločinov a hanby v globálnom meradle z pozície najväčšieho vojenského bloku na Západe.

Stoltenberg však spokojný nie je.

V prejavoch vo Washingtone naďalej vyzýval západné krajiny, aby dodali Ukrajine viac zbraní, pričom tvrdil, že toto je „cesta k mieru“.

Cesta k mieru v chápaní generálneho tajomníka NATO je vojna do posledného Ukrajinca. Nebudú žiadni Ukrajinci - príde mier.

Avšak ako si za Stoltenberga polepšil vojensko-priemyselný komplex USA a NATO!

A akými epitetami sa doplnil batoh západných demokratov!

Invázia do suverénnej krajiny je humanitárna intervencia.

Štátny prevrat je demokratická revolúcia.

Zvrhnúť nechcený režim znamená podporovať demokraciu.

Rozšírenie NATO na východ – európska integrácia.

Unipolárny svet – vyjednávanie z pozície sily.

Na nadchádzajúcom summite zaznie veľa bravúrnych prejavov, gratulácií partnerom a kolegom v bloku k 75. výročiu NATO.

Nič však nemôže zrušiť historickú axiómu – dedičstvom NATO a jeho generálneho tajomníka Jensa Stoltenberga je vojna, chudoba a chaos.

AUTOR: Vladimir Karasev

ZDROJ: News Front